



В следственном управлении СК России по Ярославской области состоялось торжественное собрание в честь Дня героев Отечества



Сегодня в следственном управлении СК России по Ярославской области состоялось торжественное собрание, посвященное Дню героев Отечества. В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Анатолий Щуров, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Анатолий Полуев, сотрудники следственного управления и молодые следователи.

Руководитель регионального следственного управления отметил, что 9 декабря 1769 года Императрица Екатерина Вторая учредила высшую награду за военный подвиг – Императорский Военный орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия. До Октябрьской революции существовала традиция чествовать в день св. Георгия всех кавалеров Георгиевских отличий. 8 августа 2000 года орден Святого Георгия был восстановлен в качестве высшей военной награды России. По инициативе президента страны Владимира Путина было внесено изменение в Федеральный закон Российской Федерации «О днях



воинской славы и памятных датах России», в соответствии с которым в 2007 году был возрожден праздник - День Героев Отечества.

В честь памятной даты, молодые сотрудники, которые совсем недавно приступили к службе в органах следствия, в торжественной обстановке приняли Присягу.

Председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Анатолий Полуев пожелал молодым сотрудникам неукоснительно следовать букве Закона, перенимать опыт старших товарищей, уважать и защищать права граждан.

Мы восхваляем наших героев, благодарим их за мир в нашей стране и почитаем память тех, кто пал жертвой в тяжелые дни войны. Вечная им память!

Изображения



09 Декабря 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808082